

Junior
4. číslo
2016/2017



ŠKOLA HŘEBEČ
Masarykova jubilejní základní škola Hřebeč

Obsah

Redakční rada

Divadlo- Soudné sestry

Dny otevřených dveří

Talentové zkoušky

Přípravné kurzy

Duch pod postelí

Matematická olympiáda- 2. kolo

Olympiáda z českého jazyka

Trénink na školní ples

Bruslení

Vtipy

Redakční rada:

Šéfredaktorka: Eliška Hlízová

Zástupkyně šéfredaktorky: Leona Staniurová

Sport: Karolína Zubková

Veronika Peková

Vtipy: Eliška Drahoňovská

Kulturní rubrika: Hana Karkošová

Karolína Belková

Události ve škole: Eliška Hlízová

Leona Staniurová

EXKURZE

DNE 13.12 SE OSMÝ A DEVÁTÝ ROČNÍK VYDAL NA EXKURZI DO SOŠ A SOU obchodní do KLADNA.

Jen co jste vešli do hlavních dveří, už na vás vykouklo dalších milion dveří. A za každými se schovával jiný obor. Výběr byl ale opravdu pestrý, na výběr jste měli: kuchař, sociální práce, obchodník, podnikání a vážně mnohem více. Rozdělili nás na skupinky a přidělili nám jednoho člověka ze školy, který nás prováděl. V každé třídě byla připravena i přednáška od žáků v daném oboru a u některých měli i připravené scénky, nebo i hry a křížovky. Ale např. Byla i ukázka vaření, konečný výsledek jste mohli i ochutnat.

Stujová Adéla 8. ročník

Talentové zkoušky

Týden po vánočních prázdninách 9. a 10. 1. jsem se účastnila talentových zkoušek v Praze 10. Talentové zkoušky byly na Grafickou střední školu Náhorní. V pondělí 9. 10. se dělaly talentové zkoušky a v úterý 10. 1. se psaly přijímací zkoušky. Když jsem v pondělí dorazila na místo, kde se konaly talentovky, potkala jsem tam svoji kamarádku z tábora, která se hlásila na grafický design na ilustraci. Já se hlásila na grafický design na propagační grafiku. Když jsme se usadili na místa, přivítala nás zástupkyně ředitelky. Poté nám jedna z profesorek vysvětlila, kolik na různé úkoly máme času. Jako první úkol jsme měli nakreslit tužkou zátiší, které se skládalo ze skleněné láhve, dvou jablek a bílého šátku. Na to jsme měli 120 min. Druhý úkol, namalovat to samé zátiší temperami, jsme měli stihnout za 100 min. A za poslední úkol jsme měli udělat koláž z barevného papíru, na který jsme měli 90 min. Téma koláže, bylo ptáci. Měli jsme to udělat v geometrickém provedení. Všechny svoje práce jsme dělali na formát A3 a každou jsme si měli podepsat svým přiděleným číslem. 10. 9. jsme psali přijímací zkoušky. Psali jsme z dějepisu a z českého jazyka. 20. 1. mi přišly výsledky prvního kola. Postoupila jsem tak do druhého kola přijímacího řízení. Teď jenom čekám, až přijdou výsledky 2. kola, při kterém se rozhodne o mém přijetí.

Drahoňovská Eliška, 9. třída

Přípravné kurzy k přijímacím zkouškám

SVZŠ Kladno

Od 18. 1. 2017 chodím na přípravné kurzy z českého jazyka a z matematiky. Kurzy jsou každý týden ve středu. Za každý předmět se platí 300 Kč. Hodiny matematiky a češtiny se nám střídají po týdnu. Ve třídě je nás asi třicet. Na každý předmět se nám střídají dva učitelé. V matematice jsme zatím stihli probrat procenta a všechny druhy slovních úloh. V češtině zatím slovní druhy. Každou látku probíráme tak, abychom si vyzkoušeli všechny způsoby řešení. Všichni učitelé zatím vypadali mile. Kurzy bych mohla doporučit každému, kdo se v budoucnu bude hlásit na zdrávku. Učitelé umí vše vysvětlit a říct nám, co v přijímačkách přibližně bude.

Karolína Belková 9. ročník

Duch pod postelí

S tátou jsme vždy jezdili na týden na hory a vždy to bylo normální, ale jednou ne ...

Dostali jsme jiný pokoj než obvykle. Úplně normální pokoj, pár skříní, malý stolek a postele. Ale díry pod postelí mě znervózňovaly celý večer. Teprve potom přišel ten pravý boj, a to spát na té posteli. Nesnášela jsem takové postele, nelíbilo se mi to a bála jsem se toho. Přitáhla jsem si deku až ke krku a snažila se spát. Po asi půl hodině neúspěšného usínání jsem uslyšela podivné zvuky zpod postele. Slyšela jsem, jako by tam někdo dýchal. Šel na mne mráz, jako by pod tou postelí byly dveře ven a někdo je zrovna otevřel. Měla jsem strach. Byla jsem až moc velký strašpytel na to se tam podívat. Najednou jsem na nohou ucítila mrazivé doteky, rychle jsem nohy pokrčila a pořádně je přikryla studenou dekou. Po celém pokoji byla tma. Sledovala jsem každíčký pohyb, nemohla jsem zavřít oči ani na vteřinu. I po tom, co dech utichl, jsem nespala, nešlo to. Do rána jsem byla vzhůru a celá po krk zabalená v dece jsem tupě zírala na stolek přede mnou. O té hrozné noci jsem tátovi ani neřekla, ale už nikdy, když tam jedeme na hory, nespím dole na té posteli.

Klasický příběh s duchem pod postelí, jde z něho mráz po zádech. Takových příběhů je ale spousta. Je něco takového vůbec možné? Ano je, protože tento příběh se stal. Mohla to být jenom iluze. Anebo pod postelí vážně něco bylo?

Hana Karkošová, 8. ročník

Matematická olympiáda

Dne 24.1 2017 se účastnili vybraní žáci Základní školy Hřebeč „Matematické olympiády“, která se konala na 4. ZŠ Kladno. Vybraní žáci z deváté třídy byli Jan Donát, Eliška Hlízová, Veronika Peková a z páté třídy Ondřej Štorkán. Matematická olympiáda Z9 obsahovala čtyři úlohy, každá úloha za 6 bodů, celkem tedy bylo 24 bodů. Byl to šok, když jsem tu olympiádu dostala, myslela jsem si, že tam neudělám ani čárku, ale když jsem si to přečetla, začalo mi to tak trochu uvažovat, tak jsem začala úlohy řešit. Nejtěžší pro mě byla úloha s potkany. Vyzkoušejte si ho sami: Vědci pouštěli do bludiště potkany a sledovali, jestli se dostanou do cíle. Zjistili, že černých potkanů došlo k cíli 56%, bílých 84%. V cíli byl poměr počtu černých a bílých potkanů 1 : 2. Jaký byl poměr počtu černých a bílých potkanů na startu? (M. Petrová)

Veronika Peková 9. ročník

Okresní kolo Olympiády v českém jazyce

Okresní kolo se konalo na 12. základní škole v Kladně ve vestibulu druhého stupně. Zúčastnilo se 28 škol, takže 28 nejlepších žáků z okresu Kladno, včetně gymnázií. Vše začalo v 9:00, kdy nám porota rozdala zadání první části. Při prvním pohledu na zadání jsem nevěděla ani ň, ale prolistoval jsem si to a začal nejlehčím cvičením. Vše šlo hladce, až jsem narazil na páté cvičení. Vysvětlí pojem patje. (nebo nějak takto) Stále jsem nezjistil, co toto slovo znamená. Napsal jsem tam Mám patje, s vědomím, že tím nic nezkažím. Asi po 45 minutách jsem práci odevzdal a pět minut nato skočila první část, protože všichni už práci odevzdali. Po dvaceti minutách přestávky přišla porota a rozdala nám zadání slohové práce. Téma bylo: Co nás čeká v letošním roce/ Co očekáváme od letošního roku. Začal jsem nanečisto, abych si rozmyslel, co budu vlastně psát. Začal jsem psát o přijímacích zkouškách, o přípravě na zkoušky, kam se hlásím a o školách. Dále jsem psal o letních prázdninách a o začátku jarní i podzimní části fotbalové sezóny. Slohovou práci jsem napsal asi taky za 45 minut a s dobrým pocitem jsem odešel ze školy.

Ondřej Drahoš 9. třída

Příprava na školní ples

Už jsme deváťáci a jako správná devítka se musíme zúčastnit každoročního školního plesu. Naším jediným úkolem bylo vymyslet, co na školním plese předvedeme. Tak jednoduchý úkol, ale i přesto pro naši třídu složitý. Háček byl v tom, že většina třídy na plese vystupovat nechtěla. Buďto se styděli nebo se jim prostě nechtělo vystupovat. Vždyť jsou to přeci velcí deváťáci, tak proč se ztrapňovat na plese. Chvíli se uvažovalo i nad tím, že by se vystoupení deváté třídy zrušilo. Nakonec tu menšinu, která chtěla vystupovat na plese, napadlo spojit se s osmou třídou a nacvičit tanec ve stylu osmdesátých let. Paní asistentka Chaloupková nám sehnala choreografku a mohli jsme začít nacvičovat.

Nácvik na ples

V listopadu začala devátá a osmá třída nacvičovat na školní ples, který se koná 4. února v kulturním domě na náměstí. Ples je ve stylu 80. let, a proto celá choreografie je v týmž stylu i hudba je ve stylu 80. let. Tančíme na nejnámější písně Michala Davida. Na první trénink přišla lektorka, aby nám sestavu ukázala, také nás rozdělila do párů a řekla nám postavení. Poté nás naučila kroky, myslím, že nám to docel, šlo na to, že jsme to viděli poprvé. Na dalších tréninkách nám pomáhala s kroky paní asistentka. Teď zbývá pár posledních dní do plesu, proto trénujeme už v kostýmech a velmi často. Všichni už se moc těšíme.

Leona Staniurová 9. třída

Bruslení

V úterý 30. 1. celý druhý stupeň navštívil ledovou plochu na náměstí Starosty Pavla v Kladně. Sraz jsme všichni měli přímo u ledové plochy v devět hodin. Skoro každý měl s sebou brusle, a když brusle neměl, mohl si je zapůjčit v půjčovně, která patřila k ledové ploše. Měli jsme mít s sebou povinně také helmu, když jste ji neměli, nemohli jste bruslit. Já jsem nejvíc se svou kamarádkou Leonkou. Moc na bruslích neumím, a tak se mě to pokoušela naučit. Okolo hrála hudba a okolo byla pohodová atmosféra. Učitelé hráli s dětmi na honěnou nebo se spojili v hada. Někteří se bruslit teprve učili, takže jsem nebyla jediná. Bruslili jsme od devíti hodin do deseti hodin. Bruslení se mi velmi líbilo.

Drahoňovská Eliška 9. ročník

Bruslení z jiného pohledu

Má účast na bruslení ani nebyla účastí. Na brusle jsem totiž nemohla. Z bezpečnostních důvodů jsme si měli přinést ochranu na hlavu. Čepice se nepočítala jako ochrana. Jediné, co paní učitelka brala jako ochranu na hlavu před možným úrazem, byla helma. Jestli to byla helma na kolo nebo na lyže, to už nikdo neřešil. Hlavně, že hlava byla chráněná. Ledová plocha byla zarezervovaná pro nás přibližně na hodinu. A já opravdu nechtěla venku mrznout hodinu. Naštěstí Verču napadlo jít se ohřát do kavárny. Háček byl v tom, kde takovou kavárnu sehnat. Vydali jsme se tedy na průzkum. Našli jsme pouze Zanzibar a tam se nám opravdu nechtělo. Učitelky, které nebruslily, se chtěly jít také ohřát, proto jsme hledaly další možnosti. Nakonec paní asistentku Kothanovou napadlo navštívit kavárnu v divadle Lampion. K našemu štěstí měli otevřeno a my se tak mohli jít ohřát a dát si něco dobrého. S hotovostí jsem na tom byla bídne a karty nebrali, proto mě založila Verča, za což jí moc děkuji. Dala jsem si latte ne za moc přijatelnou cenu. A to latte ani nepiju. Dostala jsem k němu na talířek mini sušenku a dva cukry. Všechny tyhle hnusy jsem jim vrátila zpátky i s prázdnou skleničkou od „ kafe “.

Eliška Hlízová 9. ročník

Vtipy



„Číšníku, to kuře je jenom kost a kůže.“ „Promiňte, pane, netušil jsem, že si budete přát též peří.“

Honzík ukazuje otci vysvědčení: "Teda něco tak strašného jsem ještě neviděl."
"Já taky ne, včera jsem to našel ve tvých věcech."

Co dělá sedmnáct blondýnek před kinem?

Čekají, až přijde ještě jedna, protože film je přístupný až od osmnácti

Pepíček dostane od tety krásné autíčko a maminka mu připomíná: „Co se říká?“

„Nevím!“

„Co říkám tatínkovi, když přinese výplatu?“

„Aha - neříkej, že to je všechno!“

„Teto, proč se ženské malují?“ „Aby byly hezké, chlapečku.“ „A proč nejsou?“

"Kámo, včera jsem viděl tvojí holku s nějakým cizím klukem v té nové pizzerii!"
Děláš si srandu? Ve městě je nová pizzeria?